

包装変更のご案内

メロキシカム錠5mg「日医工」 メロキシカム錠10mg「日医工」

この度、『メロキシカム錠5mg/10mg「日医工」』につきまして、包装を変更いたしますので、下記の通りご案内申し上げます。

今後ともより一層のご愛顧を賜りますよう、宜しくお願い申し上げます。 2025年5月

記

1 対象製品

メロキシカム錠5mg「日医工」 PTP100錠

メロキシカム錠10mg「日医工」 PTP100錠 (以上2製品 製造販売元:日医工株式会社)

2 変更内容

■個装箱

•「劇薬」指定解除に伴い、品名赤枠、**(劇**)マークを削除、品名文字色を変更(赤色⇒黒色)しました。



3 お知らせ表示

なし

4 変更開始製造番号と出荷予定時期

| 製品名 | 包装規格 | 統一商品コード 販売包装単位コード | 製造番号 (使用期限) | 出荷予定時期 |
|------------------|---------|-------------------------------|---------------------|---------|
| メロキシカム錠5mg「日医工」 | PTP100錠 | 376-07681-4 14987376076811 | K00100 (2028年2月) | 2025年8月 |
| メロキシカム錠10mg「日医工」 | PTP100錠 | 376-07671-5 14987376076712 | K00100 (2028年3月) | 2025年9月 |

・流通在庫の関係から出荷予定時期が前後することがありますが、何卒ご了承ください。

以上